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приватного партнерства 
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intézményi rendelkezések 
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hanna.komarnytska@lnu.edu.ua  

 

Вивчення досвіду економічно розвинутих країн дає змогу зробити висновок про 

те, що державно-приватне партнерство буде ефективним за умови усесторонньої його 

підтримки з боку різних інституцій: як безпосередньо органів державної влади 

загальнодержавного, регіонального чи муніципального рівнів, так і спеціально 

створених з цією метою інших суб’єктів.  

Важливу роль в активізуванні державно-приватного партнерства в умовах 

розвитку інвестиційно-інноваційної діяльності відіграє безпосередньо держава. 

Зокрема, у роботі І.Ю. Мерзлова1 автором виокремлено шість рівнів державної 

підтримки заходів такого партнерства, а саме: 

- І рівень: розроблення загальної нормативно-правової бази, формування 

бюджету, розроблення комплексних програм розвитку окремих інфраструктурних 

галузей економіки тощо; 

- ІІ рівень: розроблення нормативно-правової бази щодо цілей, завдань та 

функцій окремих державних інституцій сфери державно-приватного партнерства 

(наприклад, банків розвитку); 

- ІІІ рівень: регіональні цільові програми розвитку інфраструктури, програми 

комплексного розвитку територій; 

                                         
1 Мерзлов И.Ю. Роль государства в развитии государственно-частного партнерства / И.Ю. Мерзлов // 

Экономические и гуманитарные науки. – 2013. – №7. –  С. 15-24. – с. 16-17 

mailto:hanna.komarnytska@lnu.edu.ua
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- IV рівень: регіональні програми розвитку інфраструктурних галузей як 

складова частина комплексної програми підвищення рівня конкурентоспроможності 

регіонів; 

- V рівень: нормативно-правові акти регіональних органів державної влади, 

що здійснюють практичну реалізацію проектів державно-приватного партнерства 

(наприклад, адміністративні регламенти практичного застосування державно-

приватного партнерства, положення про регіональні центри такого партнерства 

тощо); 

- VI державний арбітраж: інституційне забезпечення розв’язання суперечок в 

сфері державно-приватного партнерства.  

Роль і значення держави в активізуванні державно-приватного партнерства 

виражається й у створенні відповідного інституційного забезпечення. Як, між іншим, 

вказує Н.С. Жукова2, сьогодні слід виокремлювати 4 основних типи такого 

забезпечення, а саме: 

- органи виконавчої влади: Технічний центр з фінансування проектів (Італія), 

Місія з підтримки реалізації партнерських контрактів (Франція), Центр державно-

приватного партнерства (Південна Корея); 

- підрозділи органу виконавчої влади: Департамент державно-приватного 

партнерства Міністерства фінансів (Ізраїль); Державний форум державно-приватного 

партнерства (Австралія); Державна рада з державно-приватного партнерства (США); 

- міжвідомчий орган (комісія, рада): Європейський центр державно-

приватного партнерства (Угорщина); Канадська рада з державно-приватного 

партнерства; Спеціальний секретаріат державно-приватного партнерства (Греція); 

Асоціація державно-приватного партнерства (Чехія); 

- спеціалізована організація з участю державного та приватного капіталу: 

компетент-центр з державно-приватного партнерства Міністерства фінансів 

(Німеччина); партнерство Великобританії. 

У цьому контексті слід зауважити, що державно-приватне партнерство повинно 

управлятись на регулярній основі незалежно від його рівня (загальнодержавний, 

                                         
2 Жукова Н.С. Зарубежный и российский опыт государственного регулирования инновационного 

развития инфраструктуры на основе государственно-частного партнёрства / Н.С. Жукова // 

Государственное и муниципальное управление в ХХІ веке: теория, методология, практика. – 2011. – 

№3. – С.26-30. – с. 28 
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регіональний чи муніципальний). Це, зокрема, зумовлює необхідність використання 

збалансованих за стратегічними, поточними та оперативними контурами планів, 

регламентів, бюджетів та інших документів. 

Послідовна реалізація комплексного підходу до управління процесами 

державно-приватного партнерства неминуче призводить до необхідності вироблення 

напрямів стратегічного і тактичного його розвитку з урахуванням визначеної стратегії 

та тактики. Взагалі, цей вид співпраці державного і приватного партнерів для 

розв’язання суспільно значимих проблем повинен входити до переліку стратегічних 

пріоритетів державного управління на відповідному рівні (загальнодержавному, 

регіональному чи муніципальному) (тобто мова йде про рівень управління процесами 

державно-приватного партнерства).  

На жаль, проблема сьогодні полягає в тому, що доволі часто діяльність у сфері 

взаємодії державних і приватних партнерів у межах різних видів проектів має 

фрагментарний та нескоординований характер. У цьому контексті у багатьох країнах 

світу, у т.ч. й в Україні, відсутня чітко окреслена візія для функціонування формули 

державно-приватного партнерства, що буде однаково зрозумілою усім групам 

стейкхолдерів.  

 




